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               Colégio Pedro II – Campus Escolar Humaitá I

                 Nome: GABARITO Turma: _______ Data 27/ 11/ 2015
2ª Chamada dos Testes de Matemática do 3º Trimestre - (Valor: 2,5 pontos) 

1) Observe o quadro com os sólidos e faça o que e pede em cada item.

a) Relacione os sólidos aos seus nomes colocando a letra indicada em cada figura. (Vale 0,05 cada)  
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b) Identifique os sólidos que são poliedros com P e os corpos redondos com R.       (Vale 0,05 cada)
( R ) Sólido A                ( P ) Sólido B                   ( P ) Sólido C                   ( P ) Sólido D       
( R ) Sólido E                ( P ) Sólido F                   ( P ) Sólido G                   ( R ) Sólido H      
( P ) Sólido I                 ( P ) Sólido J                   ( P ) Sólido K                   ( P ) Sólido L
	
	Sólido B
	Sólido C
	Sólido D
	Sólido G
	Sólido L

	Número de lados da base
	4
	5
	6
	4
	6

	Número de vértices
	5
	10
	7
	8
	12

	Número total de arestas
	8
	15
	12
	12
	18

	Número total de faces 
(bases + faces laterais)
	5
	7
	7
	6
	8


c) Observe os sólidos da figura anterior e complete a tabela.                                    (Vale 0,01 cada)               
                                                                                               
2) João pensou no menor número,diferente de zero, que dividido por 3, 4 e 6 deixa resto 2. Que número é esse? O número pensado é 14.                                                                       (Vale 0,1)
[image: image4.wmf]75

,

0

4

3

4

3

=

¸

=

Solução. O menor número que deixa resto zero na divisão por 3, 4 e 6 é o MMC (3,4,6) = 12. Como queremos que o resto dessas divisões seja 2, o menor número pensado será 12 + 2 = 14.
3) Localize os números dos quadros ao lado na reta numérica.                                    (Vale 0,05 cada)
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4) Uma pessoa comprou três tipos diferentes de iogurte, cada um deles numa embalagem diferente e com diferente capacidade, conforme mostra a tabela.                                                        (Vale 0,2)
	Iogurte
	Capacidade por embalagem

	A
	850 mL

	B
	1,2 L 

	C
	560 mL


Sabendo-se que essa pessoa comprou apenas uma embalagem de cada tipo, pode-se concluir que a quantidade total de iogurte comprado, em litros, foi de: (Use o quadro se precisar)
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Solução. Representando as medidas no quadro, temos:
(a) 2,81                 (b) 2,61                          (c) 2,53                
(d) 2,42                 (e) 2,21
5) Veja no quadro as ofertas do dia de um supermercado. Uma pessoa vai comprar um produto de cada tipo.                                                                                                                   (Vale 0,01 cada)
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a) Qual o valor total dos itens sem o desconto?
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Togurte natural batido: de R2,50 por Rs2,09

Queijo Minas: de RS13,80 por RS12,50




 O valor sem desconto é R$26,00.
Solução. Adicionamos, temos:
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MDC (3,4,6)=2x2x3=12



b) Qual o valor total dos itens com o desconto?  O valor cem desconto é R$22,79.
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c) Comprando com o desconto, quanto economizará o comprador? 
O comprador economizará R$3,21.
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( C ) Prisma de base pentagonal


( H ) Esfera


( B ) Pirâmide de base quadrada


( F ) Paralelepípedo


( E ) Cilindro


( I ) Pirâmide de base pentagonal


( A ) Cone


( K ) Prisma de base triangular


( G ) Cubo


( J ) Pirâmide de base triangular


( L ) Prisma de base hexagonal


( D ) Pirâmide de base hexagonal








Solução. Os inteiros estão divididos em dez partes iguais. Identificando os decimais que estão na forma fracionária, temos:
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